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Yangwang за 5 мільйонів та квартира в Туреччині: чиновник МВС Погорєлов показав розкішне життя на 900 тисяч зарплати

 Заступник начальника регіонального сервісного центру ГСЦ МВС на півдні країни
Геннадій Погорєлов (Миколаїв), у деклараціях якого виявлено неправдиві дані на суму
майже 50 млн гривень, задекларував електрокар Yangwang вартістю 5 мільйонів,
годинник Vacheron Constantin, квартиру в Туреччині та 79 тисяч доларів готівкою.

Електрокар Yangwang U7 (2025) на ім’я дружини Надії Погорєлової  (вартість 4,99
млн грн), два старі ВАЗ-2121 «Нива» також на неї. Цінне майно: годинник Vacheron
Constantin Genève (520 тис. грн) та Breguet (312 тис. грн).

Нерухомість: житловий будинок площею 236,8 м² у Миколаєві, великий котедж у
Коблевому, дві земельні ділянки в Галициновому, ділянка 20 000 м² у Лиманах,
квартира в Ялті (Автономна Республіка Крим) та квартира в Туреччині.

Готівкою Погорєлов задекларував  79 тис. доларів, 31 тис. євро  та 410 тис.  гривень.
Зарплата чоловіка становила 927 тис. гривень. Він також отримує пенсію у розмірі
309 тис. гривень.  Дохід дружини від продажу майна — понад 5 мільйонів гривень;

Геннадій Погорєлов — екс-начальник Миколаївської ДАІ, який служив в органах МВС
ще за часів Януковича. Після Революції Гідності він на певний час зник з публічного
поля, але згодом повернувся на високі посади в сервісних центрах МВС. Його сім’я
регулярно привертає увагу журналістів розкішним майном, яке важко узгодити з
офіційними доходами.

Це не перша декларація Погорєлова, яка викликає підозри. У лютому 2025 року
НАЗК виявило в його попередніх деклараціях недостовірні дані на 48,8 мільйона
гривень  Тоді йшлося про приховану криптовалюту (81 Bitcoin), незадекларовані
рахунки та майно. Зараз ситуація повторюється: рівень життя сім’ї (елітні авто, дорогі
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годинники, закордонна нерухомість та велика готівка) явно не відповідає офіційним
доходам посадовця.
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